משפחה וחברים מספרים על יחזקאל מור
דודה שולה עזרא מב"ש: יחזקאל היה ילד מקסים וטוב לב – נשמה טובה. היה מביא ציונים גבוהים מביה"ס וגרם נחת להוריו. תמיד אהב לעזור לכולם.

דודה דזי מחדרה: יחזקאל היה מטבעו אדיב, עם חינוך מעולה למתן עזרה לזולת. אהב לעזור לתלמידי הכיתה בשיעורי הבית. קיבל מלגה כתוצאה מציוניו הגבוהים, היה מוכשר בכל מעשי ידיו.

שמעון בוחבוט, אלביט, חבר לעבודה: יחזקאל הגיע לאלביט עם ידע וניסיון בתחום ייחודי בחומרה סימולציה אינטגראלית. הוא התבלט מיד. היכולת שלו באה לידי ביטוי בהבנה מערכתית רחבה ביחד עם הניסיון העצום במימוש. הפתרונות שיחזקאל הביא לבעיות קשות היו תמיד מקוריים. עם היוודע על מחלתו הקשה בה לקה הצטערתי עמוקות. צפיתי מהצד דרך הביקורים בביה"ח ובבית בהתנהגותו האצילית, בהתמודדותו עם המשבר הקשה, משבר שהיה גורם לרוב האנשים להתרסק לרסיסים, אך לא יחזקאל. בעזרתם המדהימה של בני משפחתו, גרושתו שולמית בהתנהגותה האצילית וילדיו, הא ממשיך להתמודד בנחישות תוך תקווה שיימצא מזור למחלה קשה זו.

צבי טננבאום, חבר לעבודה: הכרתי את יחזקאל עוד משנת 1982 עת עבדנו ביחד בפיליפס (אלסינט לשעבר). ראיתי שיש בינינו נושאים משותפים מהפכנו מיד לחברים טובים. גם נשותינו הפכו לחברות טובות. בעבודתו יחזקאל התגלה כפרפקציוניסט והיה שקוע ברובו בעבודתו ותמיד ידע למצוא פתרונות לבעיות מסובכות שמהנדסים גדולים לא הצליחו. תמיד נתן מענה לכל אחד ועזר לסטודנטים חדשים. מחלתו הדהימה את כל חבריו בעבודה. היינו המומים מגודל המחלה וההידרדרות שלה אך ידענו שברגע שגרושתו שולמית תהיה לצידו כולם יתלכדו ויעשו הכל על מנת להתגבר על המחלה. יחזקאל תמיד דאג שילדיו יהיו מסודרים גם מבחינה כספית וגם מבחינה השכלתית ודאג לכוון את כולם לדרך הנכונה. האישיות המיוחדת שלו והדבקות שלו למצוא פתרונות לכל מיני בעיות מורכבות בפיתוח רכיבים מיוחדים היא הגדולה שבה הוא ניחן. עד היום אין לנו תחליף לו. הוא תפס נישה של מקצוע שקשה למצוא אחד כמוהו. כזה הוא יחזקאל.

